Janpanka MuxajnoBuh

Yac 6poj 34. : JeqHAKOKPAKO — MPABOYILJIH TPOVIao ¥ TPOYrao (30°,60°,90°)

3agarak 1: V3pauyHaj qy’)kKHHE HETIO3HATUX CTPAHMIIA TATOT TPOYTJIa
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APYIrM _HA4YMH

AC =5cm
BC =5cm

3aparak 2: V3pauyHaj qy’KrMHE HEMO3HATUX CTPAHMIIA IATOT TPOYyIJia

IIPBM HAYHUH
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3agarak 3: V3pauynaj nykrHe HEMO3HATUX CTPAHUIIA JATOT TPOYTJIa

IPBU HAYHUH APYI'M HAYHUH
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3anarak 4: V3pauyHaj qy’KrMHE HEMO3HATUX CTPAHUIIA X U Y AATOT TPOyIJia
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3aparak 5: V3pauyHaj qy’krHE HEMO3HATUX CTPAHUIIA @ U b AATOT TpOyTJa.
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